НАЧАЛО ДЕТСКОГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА: «ЗАНАВЕС ОТКРЫВАЕТСЯ...» – 3 стр.



No 227 (875)

Спорт

Победители шахматных баталий



Компетентно

Выплата правопреемникам

Средства пенсионных накоплений правопреемникам выплачиваются на ос-Постановления Правительства РФ от 03.11.2007 г. № 741 «Об утверждении «Правил выплаты Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умерших застрахованных средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета», которое вступило в силу 21 ноября 2007 года.

Кто имеет право на эти выплаты?

Выплаты положены тем семьям, где после 2002 года умерли мужчины 1953 года рождения и моложе, женщины 1957 года рождения и моложе, и на их лицевых счетах в Пенсионном фонде РФ имеются средства пенсионных накоплений.

Выплата этих средств осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умерших только по заявлениям.

Правопреемник может получить эти деньги, если смерть застрахованного лица наступила до назначения (перерасчета) пенсии с учетом накопительной части.

Прежде всего, накопительные средства умершего застрахованного лица, выплачиваются лицам, указанным в заявлении застрахованного лица. Однако на практике, никто такие заявления при страховании в ПФР не оформляет.

РР не оформляет. **(Окончание на 3-й стр.)** В воскресенье завершилось личное первенство Псковской области по шахматам среди детей в пяти возрастных группах от 10 до 18 лет. За эти четыре дня шахматных баталий, этой, пожалуй, самой интеллектуальной игры, зародившейся в древней Индии, более 170 участников из Великих Лук и Пскова, а также 20 районов области провели по 7 туров. А в часы отдыха с ребятами были проведены экскурсии, организованные Домом-музеем академика Виноградова и Великолукским краеведческим музеем.

И вот самый радостный момент: в ДК ЛК победители соревнований, их тренеры и родители заняли места в зале, за игровыми столиками, на которых уже шахматы и шахматные часы упакованы до будущих встреч

(Окончание на 2-й стр.)



Точка зрения -

Со стороны виднее

- Почему на набережной Ловати до сих пор не установлены скамейки? — вопрошал гневный мужской голос в телефонной трубке около двух месяцев назад. — Не на чем посидеть, чтобы подышать свежим воздухом. И вообще, чем у нас в городе занимаются коммунальщики? Они как раз и должны следить за тем, чтобы подъезды домов были отремонтированы, чтобы вовремя из мусорных контейнеров убирался мусор, а не разносился бы из них порывами ветра по двору и так далее.

Ну что конкретного я могла сразу ответить звонившему в редакцию мужчине? Побеседовали мы с ним минуты три. Больше общаться с ним не могла, потому что у него через слово – мат. За столь короткое время он успел им «обложить» всех представителей власти, начиная от городских началь-

ников и заканчивая общероссийскими. Фамилию свою он, естественно, не назвал. Вот такие у нас подчас бывают «радетели» за справедливость. «Досталось» и мне. Мужчина требовал, чтобы журналист написал на эту тему в газете. О чем и сообщаю нашим читателям.

А мне этот звонок дал очередной повод для размышления о том, насколько все же эффективно работакого управления жилищнокоммунального хозяйства. Не буду приводить сейчас все цифры и факты, которые звучали на совещаниях, где обсуждался вопрос подготовки жилищно-коммунальных служб к работе в осенне-зимних условиях. Судя по ним, сделано много, и эта работа продолжается.

(Окончание на 2-й стр.)

Уважаемые великолучане и гости города!



Приглашаем на городскую торговую ярмарку «ОСЕНЬ - 2009» З октября

Место проведения: пл. Ленина. Время работы: с 8.00 до 17.00.

Администрация города Великие Луки приглашает принять участие в ярмарке сельскохозяйственных товаропроизводителей, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, предприятия системы потребкооперации, частные предприятия, народных умельцев, а также жителей города и прилегающих районов, желающих реализовать излишки выращенной продукции.

Оргкомитет ярмарки

Образование

Совещание руководителей

17 сентября состоялось совещание руководителей дошкольных образовательных учреждений города Великие Луки. Вёл совещание начальник Управления образования А. А. Шулаев. Программа совещания была обширной, в нее были включены вопросы, касающиеся важных моментов организации образовательной деятельности в ДОУ в новом учебном году.

В первой части совещания была организована поездка по всем детским са

ляли своей неповторимостью. Оформлены газоны, клумбы и цветники. Есть детские сады, на террито-



ние во время поездки было обращено на выполнение мероприятий по благоустройству территорий детских садов, сохранности зданий, улучшению материальнотехнической базы, организации текущих ремонтов. Во время поездки были осмотрены территории детских садов, которые радовали своей ухоженностью и удив-

рии которых разбиты мини - огороды, которые используется для экологического и трудового воспитания. Для занятий на свежем воздухе и прогулок оборудованы площадки - игровые зоны, оснащённые теневыми навесами, верандами, малыми архитектурными формами, качелями, песочницами.

(Окончание на 2-й стр.)

ют службы нашего городс-

Спорт

Победители шахматных баталий

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Слово для приветствия юных шахматистов предоставляется Д. В. Шахову, заместителю руководителя аппарата Администрации Псковской области, председателю федерации шахмат Псковской области.

- Дорогие ребята! Вот и завершилось очередное первенство Псковской области 2009 года среди юношей и девушек - говорит Дмитрий Владимирович. -Многие из вас уже играли в подобных турнирах и боролись за право иметь титулы чемпионов области и призеров, приобретая по ходу личных встреч новый опыт и знания. Напомню вам, что победители, завоевавшие первые и вторые места, получили право участвовать за счет



средств областного спорткомитета в первенстве Северо-Западного федерального округа, которое пройдет в городе Череповец. Получают возможность участвовать в нем и шахматисты, занявшие третьи и четвертые места. Мы надеемся, что вы с честью и достойно выступите на этом престижном турнире. Поздравляем вас с окончанием турнира, и позвольте приступить к награждению. (В зале звучат громкие аплодисменты).

Награждение проводят Д. В. Шахов, В. В. Фролов, заместитель председателя шахматной федерации области и А. В. Гавриленко, методист Управления образования города Великие Луки.

Среди самых маленьких победителями стали Гриша Малышев из Великих Лук и Лена Ковальчук из Дедовического района.

А среди самых старших - пскович Андрей Лелейкин и великолучанка Полина Монина

Все победители и призеры, завоевавшие места с 1 по 3 получают медали трех достоинств: «бронзовые», «серебряные» и «золотые».



Почетные грамоты турнира и призы - фарфоровые изделия с историческими видами Великих Лук и добрые слова напутствия с пожеланиями успехов в будущих шахматных баталиях.

Всех ребят просят под-

няться на сцену для общего фото на добрую память. В их спортивной биографии открыта еще одна счастливая страница.

Вадим СМОРОДОВ Фото автора

Новости Псковской области

Президент Дмитрий Медведев поддержал инициативу губернатора Андрея Турчака

Президент Дмитрий Медведев поддержал инициативу губернатора Андрея Турчака об издании президентского Указа о праздновании 500-летия добровольного вхождения Пскова в состав Русских земель.

«Я не против указа по Пскову, если он необходим – готов подписать», - так прокомментировал глава государства выступление губернатора Псковской области Андрея Турчака на заседании Госсовета, которое проходило в Великом Новгороде.

Кроме того, Дмитрий Медведев поддержал идею губернатора Новгородской области Сергея Митина о соз-

дании единого реставрационного Центра для Пскова и Великого Новгорода на базе Новгородского университета им. Ярослава Мудрого. При этом Президент подчеркнул, что «Псков находится в существенно более сложном положении, чем Новгород. Надо подумать, чем мы можем помочь. И найти возможности реализовать высказанные предложения».

Заместитель губернатора Герман Елянюшкин обсудил в Министерстве спорта РФ вопросы строительства спортивных сооружений на территории области

21 сентября заместитель губернатора Псковской области Герман Елянюшкин находился в рабочей поездке в Москве. Заместитель главы региона встретился с директором департамента экономики Министерства спорта, туризма и молодежной политики России Юрием Тихомировым. В ходе встречи обсуждались вопросы финансирования реконструкции и строительства спортивных сооружений на территории Псковской области.

Субсидии на строительство и реконструкцию спортивных сооружений могут быть выделены из федерального бюджета по схеме 50% на 50% (одну половину стоимости строительных работ финансирует федеральный бюджет, а вторую - областной). «В первую очередь из федерального бюджета выделяются субсидии на строительство, но возможна и реконструкция спортивных сооружений», - рассказал Герман Елянюшкин. Условием для выделения субсидий федерального бюджета является подготовка проекта реконструкции и строительства спортивных сооружений, а также утверждение его госэкспертизой. В ближайшее время будут сформированы земельные участки под строительство спортивных объектов и объявлен конкурс на их проекты. От имени губернатора Псковской области Андрея Турчака министру спорта, туризма и молодежной политики России Виталию Мутко будет направлено официальное обращение, что станет точкой отсчета в строительстве спортивных сооружений.

По словам Германа Елянюшкина, на встрече в Министерстве спорта, туризма и молодежной политики России определено количество спортивных сооружений, которые могут быть построены в 2010 году при софинансировании из федерального бюджета. По

предварительной договоренности в Псковской области планируется строительство 3-х спортивных комплексов, в составе которых будут ледовые арены или бассейны.

Кроме того, за счет федеральной целевой программы возможна будет реконструкция бассейна в Доме спорта в Пскове, где располагается спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва по плаванию «Барс». Также Герман Елянюшкин обсудил перспективы вложения федеральных средств реконструкцию «Юность» Островского райо на. Оборудование для бассейнов и ледовых арен, легкосборные конструкции для оздоровительных комплексов Псковская область может получить в рамках одного из проектов партии «ЕДИ-НАЯ РОССИЯ».

Напомним, договоренность о строительстве спортивных сооружений (спорткомплексов, бассейнов, ледовых арен), а также вложении средств в СОЦ «Юность» была достигнута между губернатором Псковской области Андреем Турчаком и министром спорта, туризма и молодежной политики России Виталием Мутко. 11 сентября в ходе визита министра в Псковскую область Андрей Турчак и Виталий Мутко детально обсудили возможность реализации проектов.

щии проектов. www.pskov.ru

Точка зрения

Со стороны виднее

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Но то – мнение официальных лиц. А ведь каждый из нас, рядовых граждан, судит о деятельности жилищнокоммунальных служб со своей, как говорится, колокольни. И каждый, наверное, посвоему прав. Одного не устраивает разбитая дорога, ведущая к дому. Другого прохудившаяся крыша, третьего – постоянные лужи во дворе и так далее.

Но жизнь-то в городе не остановилась! Сужу об этом по тому, как живется великолучанам в северном микрорайоне. По крайней мере, никогда ранее столь тщательно и уже не один раз за это лето не скашивалась трава на улице Гоголя и непосредственно возле двенадцатиэтажки, в которой я живу.

Две недели была в отпуске и почти каждый раз утром просыпалась от звука газонокосилки. И после обеда картина повторялась. Мы с годовалым внуком во время прогулки во дворе частенько «лицезрели» на то, как работают молодой парень и помогающие ему женщины,

которые время от времени освобождали «горн» косилки от присасывающихся к нему брошенных среди травы пустых полиэтиленовых пакетов и бумажек.

Очень моему внуку нравится, когда что-то где-то звенит, жужжит. А уж если громадная, по его меркам, машина начинает «ворочать» мусорные контейнеры, то он от нее взгляда не может отвести. И каждый раз, когда их содержимое выворачивается в мусоросборник, тут же с метлами и совками два человека тщательно подбирают выпавшие из контейнеров отходы.

А уж как любит наш малыш в окно смотреть! Как говорится, хлебом не корми, а дай поглазеть на стоящие во дворе «би-би», бегающих «ав-ав» и так далее. Каждое утро наш дворник-женщина в оранжевой жилетке тщательно подметает двор, собирает мусор. А еще она почти ежедневно кормит трехногую (четвертая лапка висит как плеть) лохматую бездомную собачку...

Несколько месяцев назад старшая по нашему много-

квартирному дому собирала подписи жильцов. Лет четырнадцать, если не ошибаюсь, в нем не проводилось косметического ремонта. Если честно, мы нынче особо и не рассчитывали на щедрость нашей жилищной организации. Потом про сбор подписей под письмом в ее адрес вроде как и подзабылось. А тут как-то иду с работы и вижу следы цемента по всему подъезду. Неужели?.. И не растянется ли ремонт на месяц-два, как это было в это же лето в доме у моей знакомой? Там облагораживали, как говорится, всего один подъезд, а у нас один подъезд - на весь большой дом.

Не знаю, какие сроки устанавливались для дома нашего, но уложились маляры и штукатуры в две-три недели. После этого вся штукатурка-известка, облепившая полы на всех этажах, была вымыта. Стены и плинтусы приобрели новый вид. Даже на первом этаже покрасили все почтовые ящики. Вот так и работают наши коммунальщики...

Галина КРАСНОВА, ул. Гражданская.

Энергетика.

Повреждают опоры

С 1 по 8 сентября нынешнего года в Псковской области автотранспортом в результате ДТП повреждено 8 опор линий электропередачи. По данным Управления по безопасности энергокомпании, по всем случаям ведется проверка, устанавливается размер ущерба.



5 сентября в Великих Луках на пр. Гагарина была повреждена опора уличного освещения. При этом водитель оставил автомобиль на месте происшествия и скрылся. 8 сентября было отмечено четыре случая повреждения опор линий электропередачи. В деревне Погребище Плюсского района водитель сбил

опору и с места происшествия скрылся, при этом без электроэнергии остались 5 жилых домов. В Великих Луках злоумышленник оставил без света часть улицы Лаврино, повредив автомобилем опору уличного освещения. В этот же день в деревне Бор Новосокольнического района из-за повреждения опоры

ЛЭП обесточенными оказались телятник и около 20 жилых домов. В поселке Дедовичи 8 сентября из-за сбитой опоры без электроэнергии оказались 50 жилых домов в частном секторе.

Наиболее вопиющий случай произошел 4 сентября в центре Пскова. Около 21 часа на набережной реки Великой возле Ольгинского моста была сбита опора уличного освещения. По предварительным данным, опора была повреждена автомобилем ВАЗ серебристого цвета. Водитель с . места происшествия скрылся. Управление по безопасности просит откликнуться свидетелей этого происшествия. Об этом и других случаях повреждения энергооборудования вы можете сообщить, позвонив по телефону доверия «Псковэнерго» (8112) 697-345 (анонимность гарантируется)

Татьяна НИКИФОРОВА, ведущий специалист отдела по работе с органами власти, общественными организациями и СМИ филиала ОАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго»

Образование —

Совещание руководителей

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Во многих учреждениях обновлены и переоборудованы кабинеты специалистов, методические и медицинские кабинеты. Заведующие смогли оценить работу всех коллективов детских садов в подготовке дошкольных образовательных учреждений к новому учебному году. Такой опыт проведения совещания получил положительный отклик со стороны руководителей ДОУ.

После поездки по дошкольным образовательным учреждениям города совещание продолжилось на базе МДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад №3». Состоялся разговор, на котором обсуждались проблемные вопросы: о том, что сделано и делается для дошкольного образования в городе, о новой системе оплаты труда работников дошкольных образовательных учреждений, о доступности мест в детских садах. Эти и многие вопросы являются важными стратегическими направлениями деятельности управления образования. А. А. Шулаев подчеркнул, что в сложившемся экономическом, социально-педагогическом развитии Великих Лук система дошкольного образования имеет много проблем, но располагает и значительным потенциалом.

Несмотря на все трудности, по возможности будет оказана помощь дошкольным образовательным учреждениям в улучшении их материально-технического состояния. Руководители ДОУ обсудили основные проблемы и высказали предложения, чтобы в дальнейшем совместными усилиями решать поставленные задачи. Таким образом, совещание руководителей стало своего рода стартом совместной работы в новом 2009-2010 учебном году.

Управление образования

модурство (Злобер) и дру-

гие. А превращение над-

менной гордой принцессы в

трудолюбивую скромную

девушку происходит на гла-

зах у зрителей в беззлобно-

насмешливой форме. Му-

зыка,

песни,

танцы в сочета-

нии с виртуоз-

ной игрой актё-

ров и потряса-

ющим художе-

ственным

оформлением,

ослепительны

ми костюмами

(художник Гали-

на Антоненко-

ва), остроумны-

ми шутками -

действо, близ-

кое к «ярма-

рочному» теат-

ральному жан-

ру, легко и не-

навязчиво ов-

ладело внима-

нием юных те-

всё



Компетентно —

Выплата правопреемникам

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)
Поэтому в дальнейшем гражданам рекомендуем обязательно оформлять заявления, в которых указывать правопреемника, которому могут быть выплачены накопительные средства.

При отсутствии такого заявления, выглаты осуществляются родственникам умершего застрахованного лица в следующей последовательности:

в первую очередь - детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям);

во вторую очередь – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам (при отсутствии родственников первой очереди). Для того, чтобы органы ПФР

Для того, чтобы органы ПФР произвели эти выплаты, обязательно необходимо заявление от членов семьи умершего.

В какие сроки необходимо обращаться за этими выплатами?

Общий срок обращения правопреемников умерших застрахованных лиц за выплатой средств пенсионных накоплений - это в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица путем подачи в любой территориальный орган ПФР по выбору правопреемника заявления.

Однако в соответствии с утвержденным порядком, правопреемники умерших граждан с 2002 по 24 мая 2005 года могут обращаться за выплатами в ПФР, не соблюдая шестимесячного срока подачи заявления.

В случае, если правопреемники умерших после 24 мая 2005 года застрахованных лиц уже обращались в территориальные органы ПФР с заявлениями, то им также будут осуществлены выплаты.

Если документального подтверждения факта обращения в ПФР нет, то срок обращения за выплатами подлежит восстановлению в судебном порядке.

Какие документы необходимы для получения выплат?

Прежде всего, в территориальных органах ПФР правопреемникам необходимо заполнить бланки заявлений установленного образца.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), а также документы, подтверждающие родственные отношения с умершим (для детей – свидетельство о рождении, для супругов - свидетельство о браке и иные документы, подтверждающие степень родства с умершим), свидетельство о смерти застрахованного лица, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования умершего.

УПФР по г. Великие Луки и Великолукскому району

Сообщает ГОВД -

Театр

Занавес открывается...

С древних веков сказка служила людям дидактическим материалом: учила терпению, щедрости, прославляла добрые дела, расставляла нравственные приоритеты, заставляла задуматься детей (и взрослых!) о проблемах морали; сказка порицала трусость, жадность, спесивость. Проблемы, пережившие и древность, и средние века, актуальны и сегодня – не правда ли?



Именно поэтому театральный сезон в нашем городе традиционно открыла сказка. 13 сентября на сцене Великолукского драматического театра состоялась премьера спектакля для детей «Король-Дроздобород» по мотивам сказки Якоба и Вильгельма Гримм, которые известны как авторы сказок и собиратели немецкого фольклора.

В ходе сценической интерпретации этой сказки режиссёром (реж. Павел Сергеев) в текст был введён

ряд изменений. Во-первых, в спектакле использовано стихотворное переложение сказки. И это. несомненно. плюс, т. к. динамика стиховой драмы облегчает восприятие спектакля детьми. Во-вторых, режиссёрской находкой явилось то, что в ходе действия спектакля появились новые типажи доведённые до гротеска образы семи женихов, которые изображают пороки человека, - глупость, бесталанность (Сочиняло), чревоугодие (Картоффель), са-

атралов.

Счастливые глаза и улыбки детей, побывавших в атмосфере сказки, сбивчивые рассказы в холле театра о своих впечатлениях - самые верные признаки того, что премьера прошла с успехом. Герои сказки ждут юных великолучан, их родителей и гостей города на своё представление во вновь открывшемся детском театральном сезоне.

А. ФЕДОТОВА Фото С. ПАРАМОНОВОЙ



Бабье лето

Листопад ещё не начался, Бабье лето царствует

по праву, Гордо грудь высокую неся,

Женщины изысканны на славу!

Ярких платьев вспышки здесь и там,



Как цветы - всё с нами бродит лето -Приодето в шёлковый шафран,

До сих пор оно полураздето.

Обнажённость золотится плеч,

Бёдер линии отточено лукавы, Молодое сердце жаждет

встреч, Дипломаты женственной державы....

И обиду в сердце не тая, Что любовь, не торопясь,

В круговерти снов: «Люблю тебя!»

«Люблю тебя!» Вечное признание приходит.

Трепетание пружин кудрей, Взволновалось сердце, птицей бьётся,

И стучит оно теперь

быстрей, К счастью беспрепятственно несётся.

Светлана ПАРАМОНОВА

Правопорядок -

Получили незаконно

Свыше 3 млн рублей бюджетных средств незаконно получило ООО «Агентство ипотечного кредитования» в Великих Луках. Как сообщили в прокуратуре Псковской области, прокуратурой Великих Лук проведена проверка соблюдения жилищного законодательства, в том числе направленного на реализацию мероприятий по ликвидации ветхого и аварийного жилья.

В ходе проверки установлено, что Управлением жилищного хозяйства Администрации города Великие Луки с ООО «Агентство ипотечного кредитования» в марте 2007 года был заключен контракт на строительство 2-этажного 12-квартирного жилого дома. Финансирование строительства осуществлялось за счет средств федерального бюджета, выделенных на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилья в рамках приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».

При производстве работ к контракту неоднократно заключались дополнительные соглашения.

Так, в декабре 2007 года заключено дополнительное соглашение об оплате работ по демонтажу фундамента здания, обнаруженного на месте застройки, которые

не включены в смету, на сумму 249 084,37 рублей. Данные денежные средства перечислены застройщику. Однако ранее эти работы уже были оплачены Администрацией Великих Лук.

Кроме того, ООО «Агентство ипотечного кредитования» предоставляло в Администрацию города документы на оплату материалов, которые ранее оплачивались застройщиком за счет средств, полученных в качестве аванса.

Всего, таким образом, ООО «Агентство ипотечного кредитования» незаконно получило бюджетных средств на общую сумму свыше 3 млн рублей.

По результатам проверки на основании постановления прокуратуры Великих Лук органом дознания ОВД по городу Великие Луки возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество).

ПЛН

Криминальная хроника

В период времени с 14 по 20 сентября в дежурную часть поступило 355 сообщений, из них о преступлениях - 42. Зарегистрировано 22 кражи, 1 убийство, 3 грабежа, 1 факт мошенничества, 3 угона, 3 угрозы убийством, 4 факта побоев. Раскрыто 2 ранее совершённых преступления. В милицию доставлялось 42 человека, из них 2 — находившихся в розыске, 14 - по подозрению в совершении преступлений. Клиентами медвытрезвителя были 88 человек. По линии ГИБДД зафиксировано 348 административных правонарушений. Задержано 10 нетрезвых водителей. Произошло 34 ДТП, из которых 5 были учетными, то есть с пострадавшими. Изъято 70 литров «левого» алкоголя, 2 единицы оружия.

Директор великолукского филиала учебного центра «Псков» заявил о краже 14 сентября примерно в 13.30 свободным доступом из мастерских (пр. Гагарина, 81) 11 чугунных батарей. Есть подозреваемый, часть похищенного изъята.

Охищенного изъята. На следующий день в 4.50 было совершено проникновение в салон автомобиля «Ауди-80», находившего во дворе дома № 11 по ул. Зелёной. Украдена автомагнитола стоимостью 4 тыс. рублей.

В 19.00 у дома № 17-а по ул. Горицкой водитель, управлявший машиной «ВАЗ-

21074» наехал на скутер. Водитель скутера, несовершеннолетний 1996 года рождения, отделался сравнительно легко – ушибами.

С 9 по 16 сентября из гаража в ГСК «Машиностроитель-2» было украдено имущество на сумму 15 тыс. рублей. Хозяин недосчитался стиральной машины и триммера.

В 22.45 у дома № 19 по пр. Октябрьскому 16 сентября водитель 1988 года рождения, находившийся за рулём автомобиля «Опель-Вектра», совершил столкновение с автомобилем «Опель-Омега», которым управлял водитель 1987 года рождения. В результате ДТП телесные повреждения получил пассажир первой машины.

В ночь на 17 сентября че-



рез разбитое стекло из салона «ВАЗ-21099», стояв-

по ул. Зверева, украдено имущество на 8500 рублей. А из «ВАЗ-21063» у дома № 13 по пр. Гагарина посредством взлома замка похищена автомагнитола за 4200 рублей.

Сразу три угона произошло в три

шей у дома № 41

произошло в три ночи подряд. Вначале, в ночь на 17 сентября, от дома № 126 по пр. Октябрьскому злоумышленники угнали автомобиль «ВАЗ-2107» фиолетового цвета и 1999 года выпуска. Затем с пл. Калинина, 2/6 пропал «Мицубиси» 2002 года выпуска тёмно-серого цвета. И

но-серого цвета. И от дома № 9 по ул. Гоголя в ночь на 20 сентября –

«Опель-Вектра» 1992 года выпуска фиолетового цвета. 20 сентября около 3 часов

го сентяоря около з часов ночи возле дома № 1/19 по пр. Гагарина у мужчины с применением насилия была отобрана золотая цепочка с золотым крестиком стоимостью 12 тыс. рублей. Наряд ППС задержал грабителя, им оказался житель Великих Лук 1991 года рождения.

Что же касается убийства, то в 9.15 воскресенья в квартире на ул. Сибирцева, 39 был обнаружен труп женщины 1979 года рождения с признаками насильственной смерти. Сейчас лицо, совершившее данное преступление, установлено, ведётся следствие.

Подготовил
А. КАНАВЩИКОВ
За помощь в подготовке
обзора благодарим
майора милиции
А. В. Яковлева

25-26 сентября с 10 до 19 часов



«Сандра»

(г. Москва)

представляет в ДК ЛК

(ул. Зверева, 29) ВЫСТАВКА-

ПРОДАЖА

мужских и женских пальто, плащей, пуховиков.

курток коллекции.

Широкий ассортимент и разнообразная цветовая гамма моделей (более 200) с 44 по 66 размер.

ГГоздравляем!

Поздравляем индивидуального предпринимателя, постоянного нашего рекламодателя (магазин «Луки-Спорт»), мецената спорта, Р неизменного организатора футбольного турнира памяти М. Ф. Хренова Владимира Николаевича ИОНОВА

с днем рождения!

Желаем счастья, здоровья, семейного благополучия, тепла и уюта у семейного очага, неиссякаемой энергии и исполнения самых заветных желаний.

Вы стремительны, активны и бодры, И мужчина в ярком лет цветенья. Предприимчивы, по-гречески мудры. В день рождения Вам шлем

стихотворенье.

18 сентября 2009 г.

10 часов 00 минут

Пожеланий сколько может быть? Бизнес, счастье - все соединится, Ариадны тоненькая нить

Вам с дороги не позволит сбиться. Коллектив редакции

ПРОТОКОЛ №2

открытого аукциона на право заключения муниципальных контрактов на поставку медикаментов для МУЗ «Детская городская больница» г. Великие Луки в 4-м квартале 2009 г.

г. Великие Луки

Присутствовали: комиссии: Председатель

В. В. Дюбин. Ілены комиссии: A. B. Терех, Л. М. Копшинова, В. А. Бори-

сов, Н. М. Васильева. Аукционист: В. А. Борисов.

Результаты аукциона:

Лот №1 «Средства, применяемые для лечения аллергических реакций». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 64 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №1 «Средства, применяемые для лечения аллергических реакций» признан участник 000 аукциона «Промкапитал» (197342, г. Санкт-Петербург, ул. Белоостровская, д. 23, лит. А, пом. 3-Н) (карточка №5) с ценой контракта 46 400 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 46 720 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ООО РИА «Панда» (199155, г. Санкт-Петербург, ул. Желез-новодская, д. 17/5) (карточка Nº1).

Результаты голосования: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №2 «Средства, влияющие на центральную нервную систему». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 131 000

Победителем аукциона по лоту №2 «**Средства, влияю**щие на центральную нервную систему» признан участник аукциона ООО РИА «Панда» (199155, г. Санкт-Петербург, ул. Железноводская, д. 17/5) (карточка №1) с ценой контракта 90 390 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 91 045 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ЗАО Торгово-промышленное предприятие «Северо-**Запад»** (194362, г. Санкт-Петербург, п. Парголово, Выборгское шоссе, д. 224, лит. А) (карточка №3).

Результаты голосования: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №3 «Средства, влияющие на кровь». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 69 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №3 «Средства, влияющие на кровь» признан участник аукциона ООО РИА «Пан**да»** (199155, г. Санкт-Петербург, ул. Железноводская, д. 17/5) (карточка №1) с ценой контракта 44 850 рублей.

(197342, г. Санкт-Петербург, ул. Белоостровская, д. 23, лит. А, пом. 3-Н) (карточка №5).

«За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

чальная (максимальная) цена контракта (цена лота) -104 000 рублей.

лоту №4 «Средства для лечения заболеваний желудочнокишечного тракта» признан участник аукциона **ООО РИА** «Панда» (199155, г. Санкт-Петербург, ул. Железноводская, д. 17/5) (карточка №1) с ценой контракта 73 840 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме **74 360** рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ЗАО Торгово-промышленное предприятие «Северо-Запад» (194362, г. Санкт-Петербург, п. Парголово, Выборгское шоссе, д. 224, литера А) (карточка №3).

Результаты голосования: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №5 «Средства для профилактики и лечения инфекций». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 155 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №5 «Средства для профилактики и лечения инфекций» признан участник аукциона ЗАО Торгово-промышленное предприятие «Северо-Запад» (194362, г. Санкт-Петербург, п. Парголово, Выборгское шоссе, д. 224, литера А) (карточка №3) с ценой контракта 103 075 руб-

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 103 850 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ЗАО Торгово-промышленное предприятие «Северо-Запад» (194362, г. Санкт-Петербург, п. Парголово, Выборгское шоссе, д. 224, литера А)

Результаты голосования: «За» - 5; «Против» - нет; «Воз-

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 45 195 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ООО «Промкапитал»

Результаты голосования:

Лот №4 «Средства для лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта». На-

Победителем аукциона по

(карточка №3).

держались» - нет.

Лот №6 «Антибиотики». Начальная (максимальная)

цена контракта (цена лота) -252 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №6 «Антибиотики» признан участник аукциона ООО «Промкапитал» (197342, г. Санкт-Петербург, ул. Белоост-

ровская, д. 23, лит. А, пом. 3-Н) (карточка №5) с ценой контракта 161 280 рублей. Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 162 540 рублей по данному ло-

ту поступило от участника аукциона ООО РИА «Панда» (199155, г. Санкт-Петербург, ул. Железноводская, д. 17/5) (карточка №1).

Результаты голосования: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №10 «Перчатки». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) 67 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №10 «**Перчатки**» признан участник аукциона ООО «Медком-МП» (140055, Московская обл., Люберецкий р-н, г. Котельники, микрорайон Белая дача, промзона «Технопром») (карточка №2) с ценой контракта 42 210 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 42 545 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона **ООО РИА «Панда»** (199155, г. Санкт-Петербург, ул. Железноводская, д. 17/5) (карточка №1).

Результаты голосования: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №11 «Памперсы». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) 82 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №11 «Памперсы» признан участник аукциона 000 «РосФарма Плюс» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 22) (карточка №4) с ценой контракта 47 970 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 48 380 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ООО КТО «Медтехника» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Тимирязева, д. 17) (карточка №6).

Результаты голосования: «За» - 5; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Подписи: председатель комиссии. Члены комиссии.

Заказчик: и.о. главного врача МУЗ «ДГБ» И. И. Бо-

ПРОДАЕТСЯ

• Продаются дрова чурками и колотые с лоставкой. Тел.: 8-911-377-84-93.

• Продаются дрова чурками и колотые с доставкой (самосвал).

Тел.: **8-911-376-69-52.**

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Организации требуются водители катеории «С», «Е». Загранпаспорт обязателен. Справки по тел.: 6-19-43, с 9 до 17 часов.

Требуется главный бухгалтер (общая сисгема налогообложения, 1С, Контур Экстерн, банк клиент, опыт работы). Тел.: 5-29-01.

Для сведения ветеранов военной службы и ветеранов войны

В помещении городского совета ветеранов по адресу: ул. Пионерская, 22, юрист Елена Васильевна КУЗНЕЦОВА дает консультации и оказывает юридическую помощь (бесплатно) ветеранам военной службы членам организации «Ветеран Вооруженных сил города Великие Луки и Великолукского района» и ветеранам войны.

Время приема: каждый вторник и четверг с 12.00 до 16.00.

Телефон: 3-53-82.

Члены организации «Ветеран Вооружен-

ных сил» могут заплатить по данному алресу и членские взносы за 2009 год. В соответствии с решением общего собрания членов организации от 19.12.2008 г. размер взносов установлен - 200 рублей за год.

24 сентября в 17 час. 30 мин. по адресу: ул. Пионерская, 22 состоится заседание совета организации.

В. И. МИХАЙЛОВ,

21 сентября 2009 г.

председатель ОО «Ветеран Вооруженных сил». полковник в отставке

ПРОТОКОЛ №2

открытого аукциона на право заключения муниципальных контрактов на поставку молока, молочных продуктов питания для МУЗ «Детская городская больница» г. Великие Луки в 4-м квартале 2009 г.

г. Великие Луки

Присутствовали: Председатель комиссии:

В. В. Дюбин. Члены комиссии: Л. М. Копшинова, В. А. Борисов, Г. В. Антоновская, Л. М. Шатрова, Н. М. Васильева.

Аукционист: В. А. Борисов Результаты аукциона:

Лот №1 «Молоко, молочные продукты питания». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 420 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №1 «**Молоко, молоч**ные продукты питания» признан участник аукциона ЗАО «Великолукский молочный комбинат» (Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Новосокольническая, д. 32) -(карточка №6) с ценой контракта **273 000** рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 275 100 рублей по данному лоту поступило от участ-

10 часов 00 минут ника аукциона ООО «Островский молочный завод» (181350. Псковская обл., г. Остров, пер. Вокзальный, д. 5) (карточка №1).

Результаты голосования: «За» - 6; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Подписи:

председатель комиссии. Члены комиссии.

Заказчик: и.о. главного врача МУЗ «ДГБ» И. И. Бо-

ПРОТОКОЛ №2

открытого аукциона на право заключения муниципальных контрактов на поставку продуктов питания для МУЗ «Детская городская больница» г. Великие Луки в 4-м квартале 2009 г. с субъектами малого предпринимательства

г. Великие Луки

Председатель комиссии: В. В. Дюбин.

Члены комиссии: Л. М. Копшинова, В. А. Борисов, Г. В. Антоновская, Л. М. Шатрова, Н. М. Васильева.

Аукционист: В. А. Борисов. Результаты аукциона:

Лот №1 «Мясо». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) 152 000 рублей. Победителем аукциона по

лоту №1 «**Мясо**» признан участник аукциона ООО «ТО-**РО»** (182100, Псковская обл., Великолукский р-н, д. Астратово, ул. Веселая, д. 1) - (карточка №4) с ценой контракта **150 480** рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 151 240 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ООО «Авача» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Половская. д. 9) (карточка №2).

Результаты голосования: «За» - 6; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №2 «Овощи, фрукты». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 113 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №2 «**Овощи, фрукты**» признан участник аукциона 000 «СевСад-Плюс» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Строителей, д. 2) - (карточка №7) с ценой контракта 106 220 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 106 785 рублей по данному лоту поступило от участни-ка аукциона **СПК «Август Аг**ро» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Октябрьский, д. 136) (карточка №8).

Результаты голосования «За» - 6; «Против» - нет; «Воздержались» - нет. . Лот №3 «Продукты бака-

леи». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 80 000 руб-Победителем аукциона по

лоту №3 «**Продукты пита**ния» признан участник аукциона **ООО «Авача»** (182100. Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Половская, д. 9) -(карточка №2) с ценой контракта 72 800 рублей. Предпоследнее предложе-

ние по цене контракта в сумме 73 200 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ООО Торговый Дом «Мегаполис-Псков» (180002, г. Псков, ул. Я. Райниса, д. 53) (карточка №3).

Результаты голосования: «За» - 6; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №4 «Хлеб». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) -113 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №4 **«Хлеб»** признан участник аукциона ООО «Великолукский комбинат хлебопродуктов №1» (182113, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Октябрьский, д. 75) - (карточка №9) с ценой контракта 111 870 рублей.

21 сентября 2009 г.

10 часов 10 минут

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 112 435 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона Потребительское общество Куньинский хлебозавод (182010, Псковская обл., п. Кунья, ул. Кооперативная, д. 3) (карточка №5).

Результаты голосования: «За» - 6; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Лот №5 «Крупы». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) -38 000 рублей.

Победителем аукциона по лоту №5 «**Крупы»** признан аукциона 000 участник «**Авача**» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Половская, д. 9) - (карточка №2) с ценой контракта 29 830 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 30 020 рублей по данному лоту поступило от участника аукциона ООО Торговый Дом «Мегаполис-Псков» (180002, г. Псков, ул. Я. Райниса, д. 53) (карточка №3).

Результаты голосования: «За» - 6; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Подписи: председатель комиссии.

Члены комиссии. Заказчик: и.о. главного врача МУЗ «ДГБ» И. И. Болотчев.

Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» — «ВП Новости» зарегистрирована ием Федеральной службы по надзору за соблюде сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западн Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94
Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79
памный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1886 Рас, счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ.

Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография»